
Сценарий музыкально-развлекательного мероприятия 

«1 сентября — День Знаний» 
в подготовительной группе детского сада 

Цель: Подарить детям праздник, познакомить с новыми играми, стихами, загадками. 

Воспитывать в детях добрые чувства, повысить интерес ко всему новому, к новым знаниям. 

Доставить детям радость. 

Ход мероприятия 

Ведущая: Дорогие ребята! Вот и закончилось теплое лето. Вы подросли и окрепли, стали старше 

на целый год! Сегодня мы снова встретились в нашей группе,чтобы сказать друг дружке и нашему 

детскому саду: «Здравствуй!» 

Мы летнюю страничку опять перевернули, 

И снова оказались мы в сказочной стране, 

В стране, где все непросто, где трудные вопросы, 

В стране, что так знакома давно тебе и мне. 

Сегодня у всех ребят удивительный и прекрасный праздник 1 сентября.Он важен для всех: и для 

малыша, который многому учится, играя, и для взрослого, который много познал в жизни. Этот 

праздник называется День знаний. 

1. Ребёнок. По одной простой причине 

Узнаём мы этот день. 

По идущим в школу детям 

Городов и деревень. 

2. Ребёнок. И пускай немало славных 

Разных дней в календаре 

Но один из самых главных 

Самый первый в сентябре. 

Ведущая: Так давайте улыбнёмся,весело помашем руками и скажем: 

«Здравствуй, садик! Это я!» 

Очень весело сегодня, звонко голоса звенят. Потому что "Праздник Знаний" отмечает детский 

сад! Встали рано мы сегодня, нарядились мы не зря.И сегодня скажем саду: 

Все: «Здравствуй, садик, - это я!» 

Ведущая2. Ласковый сентябрь сегодня, на листке календаря.Мы пришли и улыбнулись: 

Все: «Здравствуй, садик, - это я!» 

Ведущая1.Много нас: смешных и разных, вместе - дружная семья.Раздается отовсюду: 

Все: «Здравствуй, садик, - это я!» 

Вижу,что с радостью и настроеньем ждёте сентябрь с большим нетерпением! 

А скажите мне - вы любите играть? Тогда похлопайте. Шутить, смеяться, хохотать? Тогда 

потопайте. 

Ну тогда у меня есть игра для вас! Не сидится нам на месте Будем здороваться все вместе! 

Сейчас мы с вами будем здороваться друг с другом, но не просто так, а весело и интересно! 

Быстренько все встаем в круг. 

Игра «Ты катись весёлый бубен!» 

(Дети под музыку передают бубен из рук в руки, у кого окажется бубен, тот говорит пожелания) 

Под музыку входит Сова 

Летела я летела 

Во все стороны глядела. 

Вижу - город подо мной, 



Да зелёный он какой! 

Как зовётся город этот 

Мне скажите по секрету. 

Ведущая: Сова. Ты прилетела в посёлок Саган-Нур и попала в детский сад «Земляничка» 

Мамы, папы, детвора 

В детский сад спешат с утра. 

Детский садик всех их ждёт – 

Любит, нежит, бережёт. 

Сова: В сад? А где тут цветы? 

Ведущая: Да вот же они, Сова! 

В нашем саду цветы – это наши дети. 

Самые весёлые на этой планете. 

Они здесь играют, танцуют, поют 

И дружной, весёлой семьёю живут. 

Песня «О дружбе» 

Дружба крепкая не сломается 

Не расклеится от дождей и вьюг. 

Друг в беде не бросит, лишнего не спросит, 

Вот что значит настоящий верный друг. 

Друг в беде не бросит, лишнего не спросит, 

Вот что значит настоящий верный друг. 

Сова: Ах, сколько цветов вокруг! Вы рады празднику? (зрители отвечают. Как правило 

отвечают вяло) А вот в нашем сказочном лесу, когда радуются, громко хлопают крыльями… ой, я 

забыла, вы же люди. Тогда поднимите руки вверх и хлопните в ладоши. 

Ребята, сегодня все дети нашей страны отмечают праздник День Знаний. В школу идут 

первоклассники с цветами первой учительнице и хорошим настроением. Вы ещё не школьники, вы 

ещё не ученики, но тоже уже учитесь и считать и писать и рисовать и песни петь и поэтому в 

праздничный день знаний, мы тоже устроим праздник. Сегодня ждут нас много зажигательных 

танцев интересных увлекательных игр. 

И вот первая весёлая игра, называется она «Нос, нос, нос….рот» 

Хочу узнать, до всего мне есть дело, Знаете ли вы части тела. 

Показывайте только то, что я буду называть. 

Только, чур, быстро и не отставать. 

Сова говорит,одновременно показывая указательным пальцем на нос: «Нос, нос, нос… На 

слово «рот» берётся за другую часть тела. Но игроки должны показать то, что названо. Сова 

продолжает запутывать. Игрок, который ошибся, не учувствует дальше в игре. (Самому 

внимательному вручается медалька за внимательность). 

Сова: В один день на все вопросы не ответить, 

Я хочу, чтобы сегодня дети 

Рассказали мне об отдыхе своём, 

Как вы наслаждались каждым летним днём? 

(Дети говорят, перебивая друг друга). 



Сова: Ой. ребята, ничего я не пойму, 

Позвольте, по- другому вас спрошу. 

1. Кто купался на озере-хлопните в ладоши! 

Все купались? Хорошо! Отдых был хороший! 

2. Кто ходил по ягоды в лесу? 

Скажите мне: ку-ку! 

3. А грибы вы собирали? 

К кому грибы в корзиночку попали? 

(по коленкам те ребята постучите). 

4. Кто отдыхал у бабушки? 

У дедушки в гостях? 

С восторгом скажите «Ах!» 

5. Топнет ножкой только тот, 

Кто поливал свой огород. 

6. А кто всё лето загорал, прыгал, бегал, 

Своё здоровье укреплял (попрыгайте немножко) 

7. А вот вопрос последний. 

Кто после игр весёлых летних 

Спал ночью очень-очень крепко? (ручку под щёчку - сон). 

Игра "Желалки" 

Вы друг другу помогайте, 

На вопросы отвечайте 

Только "Да" и только "Нет" 

Дружно дайте мне ответ: 

Если "Нет" вы говорите, 

То ногами постучите, 

Если говорите "Да", 

В ладоши хлопайте тогда. 

В садик ходит старый дед. 

Это правда, дети?. ("Нет!" - дети стучат ногами) 

Внучку водит он туда? 

Отвечайте дружно. ("Да!" - хлопают в ладоши) 

День рожденья - день веселый?. (Да) 

Ждут вас игры и приколы?. (Да) 

С юмором у вас в порядке?. (Да) 

Сейчас мы делаем зарядку?. (Нет) 

Всех вас с праздником поздравим?. (Да) 

Или к бабушке отправим?. (Нет) 

Вам подарим шоколадку?. (Да) 

Поцелуем сладко-сладко?. (Да) 



С праздником всех поздравляю! 

И,конечно пожелаю: 

Вырастать всем больше. (Да) 

Непременно быть потолще!. (Нет) 

Быть здоровыми, умными, сильными!. (Да) 

И крикливыми, и драчливыми. (Нет) 

Чтоб родители любили!. (Да) 

Ремешком чтоб чаще били!. (Нет) 

Чтоб мороженным кормили!. (Да) 

Может, хватит отвечать? 

В игры нам пора играть?. (Да) или …будем танец танцевать? 

Сова: Я очень люблю танцевать Давайте вместе с вами потанцуем. 

«Танец утят» 

Ведущая: А сейчас наши дети расскажут как они живу в деском саду. 

1 ребенок: Много, много дней подряд 

Летом и зимой. 

Мы приходим в детский сад 

В детский сад родной. 

2 ребенок: Мы рано просыпаемся, 

Опаздывать нельзя. 

В сад нас дожидаются 

Игрушки и друзья. 

3 ребёнок: Среди нас бывают хвастунишки, 

Плаксы, драчуны, трусишки. 

Но друг друга мы всегда прощаем. 

И упрёками не огорчаем. 

4 ребёнок: Дети в садике живут, 

Здесь играют и поют. 

Здесь друзей себе находят, 

На прогулку с ними ходят. 

Сова: Ах, как мне с вами весело! Уходить совсем не хочется. Давайте еще поиграем? 

Ведущая: Да конечно. Будем играть с Совой ребята? Даа! 

Игра «Собери портфель» 

Ход игры. На столе лежат два портфеля.На других столах лежат учебные и не учебные 

принадлежности: тетради, буквари, пеналы, ручки, цветные карандаши и др. К столу выходят двое 

играющих; по команде они должны отобрать необходимые учебные принадлежности, аккуратно 

положить их в портфель и закрыть его. Кто это сделает первым, тот - выиграл. 

«Игра с парашютом» 

(Звучит музыкальная нарезка. Дети радостно трясут парашютом. Как только звучит звонок — 

все должны спрятаться под парашют) 

Сова: Молодцы ребята. Какие вы быстрые, ловкие, выносливые. Сегодня вы продемонстрировали 

свои таланты и способности. Но а мне пора возвращаться к себе в лес. До скорой встречи друзья! 

Ведущая: Вот и закончился наш праздник. А впереди у нас целый год удивительных открытий в 

мире знаний. 

 


